
Verbale del 15 Aprile 2014

Odg:
1. Organizzazione volontari e ruoli
2. organizzazione banchetti e disposizione piazza Castello
3. stampa volantini e distribuzione
4. pubblicità ed inviti via mail e fb
5. varie ed eventuali

Presenti: Marco, Laura, Andrea, Massimo, Mario, Alessandro, Roberto, Manu (ore 22:00)
Barbara Truccolin assente per figli ammalati. Carlo assente per dimenticanza!

1. il Cerchio Aperto si occupa del BBC, Kantiere Misto sarà presente con un proprio banchetto e gli 
Abbracci Gratis, Giovani per Oderzo con Scambio Libri, GAS autonomo con stuzzichini e 
biscottando, Bottega scambio semi e ricette, Zona Franca con laboratorio creativo per bambini, 
Pedibus con giochi dimostrativi, Knit Caffè laboratorio pratico, Biblioteca con banchetto.

2. per questa edizione si è concordato di spostare il Giralibro nell'angolo destro della Piazza 
Castello, (verso la strada) e di allestire una zona più definita anche per poter svolgere il laboratorio 
del “Gruppo di Lettura” . Nella zona ex-giralibro si sistemano Biblioteca, Zona Franca, Pedibus, 
Knit Caffè. Il resto rimane invariato!

3. Stampa volantini: 50 Locandine in A3 e 1000 in A5. Se ne occupa Roberto. Distribuzione:
Kantiere Misto ed io: centro, via Manin, via Garibaldi, via Roma, zona san vincenzo e ospedale
Cerchio Aperto: brandolini, zona Marconi
Giovani per Oderzo: Parco Stella, Dorotee, via Cadore Mare
Massimo: Fontanelle e Lutrano
Zona Franca: da decidere
Carlo: frazioni ( chiama la Manu che ti dice in quali bar andare cell 3289042996)
Appena il materiale è pronto mando una mail e ognuno venga a prenderseli qui a casa mia!

4. avviare inviti via fb appena creato l'evento (tra 1 settimana circa) e mandare inviti via mail. 
Mettere la comunicazione anche nei vari siti delle associazioni.

5. Il gruppo lettura svolgerà un'attività specifica e comunicherà entro breve l'orario e il nome 
dell'attività stessa in modo tale da poterla pubblicizzare nei vari canali.
L'associazione “Oltre l'indifferenza” sarà presente con la raccolta tappi, quindi mettiamo via tappi e 
pubblicizziamolo. Ci saranno anche dei rappresentanti del negozio di usato di Gorgo “Il Baule” che 
verrà a barattare e ci pubblicizza l'evento nel suo negozio. Manuela ha confermato la presenza 
anche della “Truccabimbi”. 
Per il lab. Creativo provvedo a prendere contatti con Sabrina e inventare qualcosa per quella data. 
Appena ho notizie più dettagliate rispetto alle attività che verranno svolte ve le comunico. Vi girerò 
comunicato stampa.
In allegato vi invio anche il volantino da inoltrare via mail o da stamparvi per pubblicizzare 
l'evento. 


